
 

 

 
 

086/2024-Р162 
Београд,26.04.2024. 

 
Директор СРЛ Дејан Миленковић, у смислу одредби члана 71 став 1. тачка 2. Дисциплинског 
правилника РСС, на основу  члана 6. става 13 Одлуке о правима и обавезама Директора лиге, у 
дисциплинском поступку 075/2024 Р-0152, који је покренут против играча РК „Црвена Звезда 
Примобет “ Андрејевић Душана, донео је дана 26.04.2024. године 
 

Р Е Ш Е Њ Е 
 

1. Играч РК „Црвена Звезда Примобет “ Андрејевић Душан (лиценца: 23010219)  

   

ОДГОВОРАН ЈЕ: јер у  43:18 утакмице број број 006, 2. кола  плеја аута СРЛ  за мушкарце између 
РК „Дубочица 54“ из Лесковца и РК „Црвена Звезда Примобет“ из Београда, која је одиграна дана 
17.04.2024. године у Лесковцу, играч РК „Црвена Звезда Примобет“ Андрејевић Душан неспортски 
и некултурно понашао према гледаоцима, због чега му је обзиром да је утакмица након тога 
трајно прекинута написана пријава, у складу са правилом 8.10, Правила рукометне игре, чиме је 
играч Андрејић Душан извршио дисциплински прекршај из члана 165. Дисциплинског правилника 
РСС, па се КАЖЊАВА: 
 

1. Играч РК „Црвена Звезда Примобет “ Андрејевић Душан (лиценца: 23010219) 
забраном наступа на 1 (једној) утакмици при чему му се изречена мера суспензије урачунава 
у изречену забрану почев од 19.04.2024. па му се иста укида у складу са одредбом члана 9. 
став 3. тачка 5. Дициплинског правилника РСС. 
 
 

О Б Р А З Л О Ж Е Њ Е 
 

У извештају делегата са утакмице  006, 2. кола  плеја аута СРЛ  за мушкарце између РК „Дубочица 
54“ из Лесковца и РК „Црвена Звезда Примобет“ из Београда, која је одиграна дана 17.04.2024. 
године у Лесковцу, делегат контролор Душан Стојковић је навео „У 43:18 након прекршаја играча 
А15 над играчем Б8 и реакције судија искључењем на 2 минута играча А15, играч Б23 изазвао је 
најпре вербалну, а потом и покушај физичке агресије, како на судије тако и на мене лично као 
делегата утакмице. Након тога, играч Б8 је склонио лед са ока, који је до тог момента користио 
због наводне повреде и почео је вербално да се обрачунава са публиком. Врло брзо се и сам 
тренер екипе Б Матић Недељко са лиценцом бр 23010282 грубо неспортски и са ниподштаваљем 
обраћао публици. Убрзо је Огњен Кајганић, руководилац екипе, са лиценцом бр 23010254 позвао 
своју екипу која је са њим напустила терен одлазећи према свлачионици. Како протокол и 
правила налажу, кренуо сам за њима покушавајући да их испред свлачионице убедим да се 
утакмица настави. У међувремену сам у више наврата био у контакту са директором СРЛ и у 
консултацији са њим , смо чекали 15 минута у нади да ће се екипа Б вратити на терен, што није 
било учињено. И поред мојих огромних напора да се утакмица безбедно настави, руководилац 
екипе Б, Огњен Кајганић је изјавио “да то није опција и да је једино решење прекид утакмице јер 
ако се врате на терен биће плавих картоне и крви”, по његовим речима. Како и после 15 минута 
екипа није изашла на терен, означили смо трајни прекид утакмице.“  У  својој пријави против  



 

 

 
 

напред наведеног Андрејић Душана он је написао: „Прекршај се догодио на утакмици Дубочица 
54-Црвена Звезда Примобет, одржаној дана 17. априла 2024. године у Лесковцу који је 
подразумевао грубо неспортско понашање поменутог лица , по правилу 8.10 а.“ 
 
У изјави сведочењу судија Александар Панџић је написао: „Утакмица другог кола  playouta за 
мушкарце између Дубочице 54 из Лесковца и Црвене Звезде Примобет из Београда, одиграна 
17.04.2024. у Лесковцу, почела је у нормалној, спортској атмосфери. Екипе су играле прилично 
изједначено што говори и резултат на полувремену 17-15. Комуникација са играчима је била 
уобичајена без проблема и без неспортког понашања, у границама фер плеја. Међутим 
званичници гостујуће екипе су често били незадовољни нашим одлукама иако су исте биле у 
складу са правилима рукометне игре, па су средином првог полувремена опоменути жутим 
картоном. Кајганић Огњен нам је том приликом рекао, цитирам : „Ако овако наставите ја ћу 
повући екипу“. Своју фрустрацију и нервозу је пренео и на тренера Недељка Матића као и на 
играче и имали смо утисак да желе да нас испровоцирају. Упркос томе остали смо смирени и 
доследни у својим одлукама како за једну тако и за другу екипу. Средином другог полувремена, 
тачније у 43мин18сек, утакмице играч домаће екипе са бројем 15 Митровић Иван је потпуно 
случајно и малим интензитетом закачио прстом по оку играча гостију број 8 Андрејевић Душана , 
те је због тога санкционисан казном од 2мин искључења. На оку кружног нападача гостију 
Андрејевић Душана није било видљивих знакова повреде, али је он са доктором своје екипе 
напустио терен. У том моменту, док игра још увек није настављена, играч гостију бр 88 Колунџић 
Урош ми се неспортски обраћа вербално и гестикулацијом рукама. Нисам одмах одреаговао јер 
сам желео да смирим тензије, међутим исти је наставио у истом тону те сам му доделио казну 
2мин. У том моменту контролор утакмице Стојковић Душан нас је позвао до записничког стола да 
би уписао све казне. Тада сва службена лица гостујуће екипе долазе близу нас и неспортски се 
понашају, у чему је предњачио Огњен Кајганић, те је и он добио казну 2мин. У исто време играч 
гостију Андрејевић Душан који је до тог момента наводно био повређеног ока, устаје са клупе и 
највулгарнијим речником и агресивном гестикулацијом се обраћа публици, позивајући их да сиђу 
на терен и да се физички обрачунају. Такође, уместо да смири ситуацију, што му је колега Иван 
Мошорински покушао објаснити, тренер гостију Недељко Матић такође позива поблику да сиђу 
доле на терен ако смеју не би ли се физички обрачунали. Све ово се догађа симултано, једно за 
другим. Кулминација свега је била та да је играч гостију број 23 Бујишић Милош покушао физички 
да насрне на колегу и мене као и на нонтролора, у чему су га спречили, том приликом нам је 
изговорио највулгарније псовке и упутио претње. Тада Огњен Кајганић зове своје играче да се 
повуку са терена и они одлазе у свлачионицу, што они и раде. У договору  контролора, Директора 
лиге и нас,  било им је предочено да ако се не врате на терен за 15 минута, утакмица ће бити 
трајно прекинута. Након истека 15 минута гостујућа екипа није изашла на терен тако да смо 
утакмицу трајно прекинули. 
Морам додати да овакво понашање једне екипе нисмо доживели у својој целој, богатој судијској 
каријери, у којој смо судили пуно утакмица које су одлучивале о титули, о испадању из лиге, о 
прваку Света, о проласку на фајнал 4 лиге шампиона итд. али овакву некултуру и мржњу никада 
нисмо осетили.“ 
Судија Мошорински Иван је у својој изјави сведочењу написао: „ На утакмици другог кола playouta 
за мушкарце између Дубочице 54 из Лесковца и Црвене Звезде Примобет из Београда, одигране 
17.04.2024. у Лесковцу дошло је до немилих сцена у 44минуту. Наиме у 44 минуту утакмице играч 
домаћих број 15 Митровић Иван потпуно нехотице прстом руке закачи играча гостију бр 8  
 



 

 

 
 

Андрејевић Душана у пределу ока те због тога буде кажњен искључењем на 2мин. Док је још 
трајао прекид, играч гостију бр 88 Колунџић Урош такође добија казну од 2мин због приговора и 
неспортског понашања. Тада колега Панџић Александар и ја прилазимо записничком столу да би 
казне биле правилно уписане у записник, а све на позив контролора Стојковић Душана. У том 
моменту сви званичници екипе гостију нам прилазе и негодују и неспортски се понашају у чему 
предњачи Огњен Кајганић те и он добија казну од 2минута. Истовремено играч гостију бр 8  
Андрејевић Душан, као и тренер гостију Матић Недељко провоцирају публику вређајући их и 
позивајући их да сиђу на терен да би се обрачунали са њима. Покушао сам да смирим тренера 
гостију али није желео да ме слуша. Тада играч гостију бр 23 Бујишић Милош покушава физички да 
насрне на колегу и мене као и на контролора у чему је спречен, али нам упућује салву претњи и 
најружнијих речи. Огњен Кајганић тада позива екипу да напусти терен што они и раде. Покушали 
смо на све начине да наставимо утакмицу, али након 15минута по упутству Директора Лиге смо 
исту трајно прекинули јер гостујућа екипа није хтела да се врати на терен.“ 
Играч  Андрејевић Душан није искористио право да своју изјаву одбрану, да одмах након прекида 
утакмице. 
 
Имајући у виду наводе из пријаве као и наводе из извештаја делегата, Директор лиге је сматрао 
да постоје услови за покретање дисциплинског поступка против наведеног играча, те је поступак 
покренуо по наведеној пријави и  наводима из извештаја делегата и донео  решење о покретању 
дисциплинског поступка , у смислу члана 89. став 1. Дисциплинског правилника РСС. 
 
Играч против кога је покренут поступак  искористио је право да да одбрану и у својој изјави од 
23.04.2024. написао: „Поводом пријаве која је поднешена против мене из члана 
165.дисциплинског правилника РСС изјављујем:Током утакмице у пар наврата покушао сам да 
судијама скренем пажњу на грубу и агресивну игру противника. У ситуацијама када нисам био у 
контакту са лоптом, већ у покушају да заузмем повољну позицију, они су одговорили како не виде 
разлог да било кога, макар усмено, опомену. У 43.18 минуту долази до грубог прекршаја, играч са 
бројем 15 Митровић Иван, ме је прстима, на којима је било пуно лепка, ударио директно у око (  и 
ако игра само у фази одбране, не видим разлог да има налепљене прсте). Након тога сам на 
кратко изгубио вид, јер нисам могао да отворим око, због болова који су се појавили због ударца, 
као и због лепка који је остао након фаула. Физиотерапеут ми помаже да напустим терен, јер сам 
тотално дезорјентисан и још увек не могу да отворим око и трпим јаке болове. По указивању 
помоћи и чишћења страних тела из ока успевам да га отворим али на њега јасно не видим. 
За то време група тзв. навијача (најблаже речено) која је била непосредно иза клупе за резервне 
играче почиње да ме обасипа претњама и увредама са трибине, што у својој скромној играчкој 
каријери нисам доживео. Повређеног играча да вређају, да вређају моју породицу и позивају ме 
на обрачун после утакмице. Након тога судија ми прилази како би проценио степен моје повреде, 
јано чује напад острашћених тзв.навијача (најблаже речено) на мене али то занемарује. Очекивао 
сам да ће ме заштитити и тражити да се тај део навијача удаљи на пристојну удаљеност. Судија чак 
констатује да је моја повреда наводна и да нема видљивих трагова, да ме је играч случајно 
закачио прстом по оку. 
Дезорјентисан са јаким боловима и без јасног вида, трпећи провокације са трибина а и негирање 
постојања моје повреде од стране судија и делегата, под великим стресом у једном моменту сам 
гестикулирао ка хулиганима и узвратио им али дефинитивно тврдим да ја нисам тај који је 
иницирао вербални сукоб са њима. Моја НАВОДНА повреда констатована је на Војномедицинској  
 



 

 

 
 

академији одмах по стизању у Београд у 01 час иза поноћи, а клуб ће Вам доставити материјалне 
доказе где се на сликама виде последице интензитета ударца. Констатована дијагноза Contusio 
bulbi oculi et textum orbitae – нагњечење очне јабучице и ткива очне дупље и хематом на очном 
капку. Заказана ми је додатна дијагностика одмах након пар сати у 8,15 ујутру где је констатована 
дијагноза Comotio Retinae – „потрес ретине“ која захтева строг одмор. 
Дана 22.04. обавио сам још један специјалистички преглед где сам добио обавезу тоталног 
мировања  до 18.05. и праћења стања. Толико о мојој наводној повреди коју су тотално 
„непристрасно“ проценили делегат, судија, а у овом случају и део група тзв.навијача (најблаже 
речено) иза клупе за резервне играче.  
Без обзира на казну коју ћете ми изрећи, другом плану јер ме задобијена повреда ставља ван 
терена највероватније до краја текуће сезоне. Забринут сам за своје здравствено стање, јер још 
увек због отока, немам тачне процене да ли ће ова повреда оставити трајне последице по мој вид. 
У нади да ћете након читања моје изјаве и на основу свега што сам навео моћи да објективно 
донесете одлуку и одбаците све наводе који се стављају мени на терет.“ 

 
Имајући у виду наводе из пријаве, изјаве одбране пријављеног играча, изјава сведочења, и увида 
у снимак утакмице, Директор СРЛ је утврдио да је, играч РК „Црвена Звезда Примобет“ 
Андрејевић Душан понашао екстремно неспортски, због чега му је обзиром да је утакмица након 
тога трајно прекинута написана пријава, у складу са правилом 8.10. а, Правила рукометне игре, 
чиме је играч извршио дисциплински прекршај из члана 165. Дисциплинског правилника РСС. 
Околност да је пре тога доживео повреду, односно провокација од стране гледаоца не 
представљају чињенице које искључују одговорност, већ сам их ценио као олакшавајућу околност 
при одмеравању казне. 
 
Директор СРЛ, донео је одлуку као у изреци , уз очекивање да је иста адекватна тежини 
дисциплинског прекршаја и да ће стога постићи сврху кажњавања, односно да ће поправно 
деловати на кажњеног играча и  клуб и имати васпитни утицај на друге клубове у такмичењу.        
 
ПОУКА О ПРАВНОМ ЛЕКУ 
 
Против овог Решења се може изјавити жалба, Комисији за жалбе РСС, путем овог првостепеног 
органа, а у року од 8 (осам) дана, рачунајући од дана достављања. Подносилац жалбе је у обавези  
да уз жалбу приложи доказ о уплати таксе у износу од 30.000,00 динара, на текући рачун РСС број 
325-9500600047582-88;  
У случају подношења жалбе без истовременог достављања доказа о уплати таксе, жалба ће бити 
одбачена као недозвољена.  

 
Доставити:  
  1. Андрејевић Душану (преко клуба)  
 

                                                                                                                                            директор СРЛ    
                                                                                                                         Дејан Миленковић с.р.               


